鄉州晚核 中原时段



市人大常委会一行调研中原区基层人大工作以人民为中心,增强履职能力

M02

《郑州晚报·中原时报》改革开放40周年重磅报道之二

1983年,外出务工一天0.8元的工钱让村里人羡慕不已如今,"四个中心"在这里开建,昔日的近郊农村大踏步向新城区挺进

农村经济变迁的40年芳华岁月



常庄村旧貌



堂庄村旧时集市



"四个中心"(效果图)

中原区西流湖街道赵仙洞村49岁的杨天顺清晰地记得,1983年农历新年钟声敲响之前,他家的凯歌牌黑白电视机上,正在直播一台前所未有的大型联欢晚会。陪伴着一代代中国人跨进农历新年的央视春晚在这一天揭开了序幕。

用杨天顺现在的眼光看,那台晚会"土"到掉渣。主持人要么是说相声的、要么是演戏的,摄像机老找不到焦点,李谷一一晚上唱了7首歌,整个演播室的演职人员加上观众还没有现在一个中型公司的年会人多……

但是那一年的人们不觉得土。杨 天顺当时看着节目激动得像只猴子, 特别是听到李谷一演唱《乡恋》的时候,他只要一窜,身后里三层外三层围 观的邻居们就激动得大叫:"闪开点, 你挡住我了!"

记者 张改华

通讯员 魏少杰 文/图

M03

中原区全面推行"路长制",建立"包秩序、包卫生、包立面"制度

"路长"在家门口上岗!市容、交通秩序一把抓

